



臺灣臺東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：105年1月19日

「臺東地檢署春節送暖 關懷弱勢個案」

臺東地檢署結合臺東縣榮譽觀護人協進會，運用緩起訴處分金，針對轄區內生活條件不佳，亟需關懷之受保護管束人，特別選在農曆春節前，進行為期三天之春節慰問活動，由黃和村檢察長親自帶領書記官長、主任觀護人、觀護人與榮譽觀護人林錦儒理事長、陳昊榮譽理事長，前往受關懷對象家中致贈春節慰問金。

黃檢察長表示，雖然地檢署向來給人威嚴剛強的形象，但面對弱勢困苦的受保護管束人，仍展現出柔性司法的精神，結合民間團體力量共同關懷扶助，除了監督，更有保護的意味，在農曆過年傳統佳節之際，更具意義。

前往慰問的個案除了經濟弱勢之外，也不乏是因為家庭成員生病，個案需親自照料，導致無法正常工作，家庭經濟更是雪上加霜，在象徵和樂團圓氣氛的農曆春節前夕，黃檢察長除了致贈春節慰問金之外，也利用到個案家中的機會，給予個案勉勵，期盼個案以堅強的意志度過難關，地檢署和社會力量都會站在個案一方，藉由結合社區力量，發揮司法保護效能，讓弱勢受保護管束對象感受社會的溫暖，會好好生活以回饋社會。

三天的慰問行程，受保護管束人在接受溫暖之際，除了表達對於地檢署的感謝，也將地檢署的關懷，化為向善的決心，逐步復歸社會。



